
 
РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

ПРОЄКТ РІШЕННЯ 

 __ червня 2026 року                                                                                         № ____ 

 

Про надання і виплату одноразової грошової допомоги 

членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з 

проведенням АТО/ООС та із здійсненням заходів,  

необхідних для забезпечення оборони України, 

захисту безпеки населення та інтересів держави у  зв’язку  

з військовою агресією російської федерації проти України 

  

Відповідно до статті 34  Закону України  “Про місцеве самоврядування в 

Україні”,  рішення Черкаської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 4-5/VII 

«Про обласну комплексну програму «Турбота» на 2021-2027 роки» (із змінами), 

на виконання Розпорядження Черкаської обласної військової адміністрації № 11 

від 01 липня 2022 року «Про затвердження Порядку надання і виплату 

одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, загибель (смерть) яких 

пов’язана з проведенням АТО/ООС та із здійсненням заходів, необхідних для 

забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави 

у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, з метою 

забезпечення  реалізації соціального захисту населення на місцевому рівні, 

надання і виплату одноразової грошової допомоги членам сімей осіб, загибель 

(смерть) яких пов’язана з проведенням АТО/ООС та із здійсненням заходів, 

необхідних для забезпечення оборони України , захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, виконавчий комітет Руськополянської сільської ради  

 

ВИРІШИВ: 

1. Призначити, надати і виплатити одноразову грошову допомогу 

членам сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з проведенням АТО/ООС та 

із здійсненням заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту 

безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією 

російської федерації проти України, згідно списку: 

- Будій Катерина Сергіївна, с. Дубіївка, в/ч А3193, буд. 1/100, кв. 11 – 

дружина загиблого Будія Сергія Олександровича – 16667,00 грн; 

- Будій Катерина Сергіївна, с. Дубіївка, в/ч А3193, буд. 1/100, кв. 11 – 

уповноважений представник Будій Поліни Сергіївни, дочки загиблого Будія 

Сергія Олександровича – 16667,00 грн. 

2. Контроль  за  виконанням рішення  покласти  на  начальника відділу 

планування, бухгалтерського обліку та звітності виконавчого комітету сільської 

ради Шпак Ю. В.  

 

Сільський голова                                                                            Олег ГРИЦЕНКО 


